
OVERALL APPRAISAL OF THE COLLEGE BY STUDENTS 

(Rate each Aspect out of 5) 

  5                        4                           3                         2                        1                                
                                    

               Good                                                                                                 Poor 

1. Academic Environment of the college  

2. Usefulness of teaching-learning material  available in the college  

3. Fairness in Evaluation  

4. Quality of feedback given by teachers  

5. Opportunities for interaction with teachers  

6. Teaching/training methodology used by teachers  

7. Pre-preparation for theory class by teachers  

8. Dealing of principal and administrative staff with the students  

9. Sufficiency of infrastructure  

10. Opportunities for using the different  laboratories  

11. Opportunities for organizing and participating in co-curricular activities.  

12. Opportunities for intellectual enrichment  

13. Timely coverage of course/syllabus by teachers  

14. Computer Facilities  

15. Availability and access of relevant course books in library  

16. Overall rating of the college  

 

Suggestions for improving College functioning in future: 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..         


